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DIZAJNIŠTĚ, SAMÝ KECY, POULIČNÍ DIVOČINA 
A WORKSHOP ANIMACE PRO DĚTI. POJĎTE SI HRÁT 
A POTKAT SE U GALERIE SUPERMARKET WC 
I když se letos v Karlových Varech nekoná Mezinárodní filmový festival, v galerii SUPERMARKET wc to bude první červencový týden žít.  Společně s literárním festivalem Samý kecy, festivalem Kurfest a Vzbuďme Vary přichystala galerie neobyčejný kulturní program pod názvem Fake Film Fest, který bude zahájen vernisáží k nové výstavě Dizajniště, v sobotu 4. července od 16:00.
“Zveme všechny naše příznivce a další lidi z Karlovarska i jiných míst na neotřelý kulturní program k nám do galerie,“ říká Eliška Failová ze SUPERMARKET wc. Program zahájí vernisáž nové výstavy Dizajniště. Odstartuje 4. července v 16 hodin lehkou pohybovou rozcvičkou pro děti s názvem Cirkusiště, kterou povede právě Eliška Failová. Na dílně si děti vyzkouší jednoduché cirkusové prvky. “Eliška působí u nás v galerii SUPERMARKET wc, ale můžete ji znát z mnoha kulturních projektů, třeba i z představení Ohnivého divadla IGNIS,” říká Tereza Vlašimská, spoluzakladatelka galerie. 
V 17 hodin bude slavnostně otevřena nová výstava Dizajniště, na níž tým SUPERMARKETU wc představí návštěvníkům každého věku zajímavou tvůrčí metodu designového myšlení hravou formou. Těsně po zahájení vystoupí vynikající umělecké duo IMPROPLUSKONTRA, které tvoří tanečnice Markéta Kuttnerová a kontrabasista Tomáš Novák. “Jejich neopakovatelná tanečně-hudební performance je vždy premiéra a derniéra zároveň, tvořená pro unikátní čas a místo,” přibližuje Kateřina Hanková ze SUPERMARKET wc a doplňuje, ”sama se těším, co pro nás vytvoří tentokrát.” 
Kulturní vření v okolí galerie bude pokračovat v úterý 7. července putovním literárním festivalem SAMÝ KECY. Už 10. pokračování přehlídky, kterou pořádá básník a performer Teodor Kravál, představí “hezky pěkně odprezentované texty mladých literátů”. Pozvání přijali známý slam poetrista Anatol Svahilec, básník a hudebník Víťa Adamec z Lokte nebo divadelník Óňa Kubo Šulc z Ostrova a další. 
8. července ovládne galerii uličnická Pouliční divočina se Vzbuďme Vary, na níž se představí pohybové duo s trochu podivným názvem Koťátko zkázy. “Diváci jejich dvou pouličních performance od 15 hodin a od 17odin se určitě nebudou nudit,” říká Tereza Dvořáková ze Vzbuďme Vary a galerie SUPERMARKET wc, a dodává, “performeři slibují praštěný humor a současně reflexi zásadních otázek lidstva, ležérní pantomimu i oblíbenou párovou akrobacii.“ Od 20 hodin pak na střeše galerie a  poprvé ve Varech vystoupí skupina Debbi Love. Hrají v něm Bio Masha a Luděk Kazda, kteří nedávno vydali své nové album. Jejich geniální texty a melodický bigbeat/electro/hiphop/noise se vzpírají jakýmkoliv módním vlivům. 
Závěr kulturního festivalu bude přeci jen trochu filmový a bude opět patřit dětem. Na pátek 10. července zve galerie dětské návštěvníky na odpolední tvůrčí dílnu filmové animace Tvoříme: Animované příběhy od 13h se zkušenými lektory ze stejnojmenného animačního projektu. Otevřený animační workshop je určen dětem od 6 let. “Děti budou objevovat animaci, bádat v příbězích z různých koutů světa a společně si vytvoří krátký animovaný film nebo komiks,”prozrazuje Eliška Failová.
Podrobný program naleznete na webu nebo na FB galerie SUPERMARKET wc. www.supermarketwc.cz
               Kontakt pro média: Tereza Dvořáková, PR a marketing, 608 528 388 nebo na pro@tebe.cz.    
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